Wys - Wyrzutowy

Nazwa: C1
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent | Uwagi
Prostokatna
Cl [ 1] 1 |czerpnia/wyrzutnia| a= 315 b= 500 stal Ogolne
$cienna
cil2]1 Przewsd a= 315|b= 500 | I= 622 ocynk | 1,01 1,01 Ogdlne
prostokatny
c1|3]1 Redukcja a= 250 | b= 315 | c= 315| d= 500|1= 250 [e= O |f= O | ocynk 0,41 0,41 Ogblne
asymetryczna
Cl [ 4| 2 |Lukasymetryczny |alfa= 90 | a= 250 [ b= 315| d= 315]|e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 0,85 1,70 Ogolne
cl1ls]|1 Przewdd a= 250 | b= 315 | 1= 1172 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
prostokatny
cile]|1 Przewsd a= 250 | b= 315 | 1= 1250 ocynk | 141 1,41 Ogdlne
prostokatny
ci|7]1 Przewdd a= 250 | b= 315 | 1= 1500 ocynk 1,70 1,70 Ogolne
prostokatny
Przeciwpozarowa
Cl (8] 1 | klapaodcinajaca | L= 315| H= 250 [ P= 430 | A= 210 |C= 145 Ogolne
EIS 120
c1lol1 Przewsd a= 250 b= 315 | 1= 265 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
prostokatny
Cl 10| 1 |Euk asymetryczny |alfa= 90 | a= 315 | b= 250 | d= 250 |e= 50 [f= 50 [r= 100| ocynk 0,73 0,73 Ogolne
c1 |1 1 Przewsd a= 250 | b= 315 | 1= 1415 ocynk | 1,60 1,60 Ogélne
prostokatny
c1 |12 1 Redukcja a= 250 | b= 500 | c= 250 | d= 315|1= 250 [e= 0 [f= 0 | ocynk 0,47 0,47 Ogolne
asymetryczna
Cl (13| 1 |Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 500 [ b= 250| d= 500 |e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 2,08 2,08 Ogolne
Nazwa: C2
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr|Szt.| Nazwa | Wymiary | Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi|
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Prostokatna
C2 | 1| 1 |czerpnia/wyrzutnia| a= 500 | b= 500 stal Ogodlne
Scienna
c2l2]1 Przewéd a= 500 | b= 500 | I= 1101 ocynk 2,20 2,20 Ogolne
prostol«ﬁy
Nazwa: C3
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
Prostokatna
C3 [ 1] 1 |czerpnia/wyrzutnia|] a= 250 | b= 315 stal Ogolne
$cienna
c3f2]1 Przewdd a= 250 b= 315 | 1= 600 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
prostokatny
Asymetryczne
C3 (31 przej$cie a= 250 b= 315 [ d= 250 g= 60 |l= 158 |e= -32|f= O ocynk 0,18 0,18 Ogoblne
koto/prostokat
C3 | 4| 1 | Przewod okraglty [ d1= 250 | 11= 3106 ocynk 2,44 2,44 Ogdlne
c3 | 5| 1 | Okraglykrociee |y o5 | 1= 200 plastik Ogblne
elastyczny
Nazwa: Cs
Typ: Czerpny
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Prostokatna
Cs | 1| 1 |czerpnia/wyrzutnia] a= 630 | b= 2000 stal Ogolne
$cienna
Cs 2] 1 Przewéd a= 630 | b= 2000 | I= 550 ocynk | 2,89 2,89 Ogélne
prostokatny
csaf 1| Redkda .- 250l b= 400 | c= 2000| d= 630 |1= 850 |e= 0 [f= 0 | ocynk | 447 4,47 Ogdlne
asymetryczna
Cs [ 4| 2 |Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 400 | b= 1250 d= 1250(e= 50 |[f= 50 [r= 50 ocynk 7,07 14,13 Ogodlne
cs |51 Przewéd a= 400 | b= 1250 1= 272 ocynk 0,90 0,90 Ogolne
prostokatny
Cs|6]1 Przewdd a= 400 | b= 1250 | 1= 1445 ocynk 4,77 4,77 Ogolne
prostokatny
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Kanatowa klapa
Cs |71 wentylacji a= 400 | b= 1250 | I= 250 Ogolne
pozarowej
Cs [ 8| 1 |Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 1250 | b= 400 | d= 400 |e= 50 [f= 50 [r= 100| ocynk 2,92 2,92 Ogolne
cs|ol1 Przewéd a= 400 | b= 1250 | 1= 255 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
prostokatny
Cs |10] 1 Przewdd a= 1250 b= 400 | 1= 1500 ocynk 4,95 4,95 Ogolne
prostokatny
Cs |11| 1 | Luk symetryczny [alfa= 90 | a= 1250 | b= 400| e= 50 |f= 50 |r= 100 ocynk 2,92 2,92 Ogodlne
cs |12 1 Redukcja a= 800 | b= 1460 | c= 400 | d= 1250|1= 500 |e= O [f= 0 | ocynk 2,45 2,45 Ogolne
asymetryczna
Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
Np [ 1| g | Tumikkanalowy | o gog | p= 500 | 1= 500 ocynk Ogolne
prostokatny
Asymetryczne
N1 (|f2]1 przejscie a= 500| b= 500 | d= 315| g= 60 [l= 250 |e= O = -185| ocynk 0,62 0,62 Ogolne
koto/prostokat
N1 [ 3] 1 | Ziaczka mufowa | d1= 315 ocynk 0,13 0,13 Ogdblne
NL|4]| 2 Kolano o= 90 [ r= 1 |d1= a5 ocynk | 0,73 147 Ogolne
segmentowe
Przeciwpozarowa
N1 [ 5] 1 | klapa odcinajaca | D= 315 P= 660 Ogolne
EIS 120
Trojnik
NL 6| 1| SYmEUeznw 1o 250 |d2= 315 [d3= 200 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N1 | 7| 2 | Ztaczka mufowa | d1= 200 ocynk 0,06 0,12 Ogoblne
N1 || 1| Preeeustnica o o0 | 1= 200 ocynk Ogdlne
okragta
Trojnik
NL|o| 1| SYmewezny 11— 500 |d2= 200 |d3= 160 ocynk 0,30 0,30 Ogblne
redukcyjny 90
stopni
N1 [10] 1 | Przewod okraglty | d1= 200 [ 11= 500 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
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Trojnik
NL [11] 2 | SYmEVEZW g1 = 200 [d2= 160 | d3= 160 ocynk | 0,30 0,59 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N1 [12] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 1981 ocynk 1,00 1,00 Ogodlne
N1 |13| 5 Kolano o= 90 [ r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,19 0,95 Ogolne
segmentowe
NL [14] 1 | Przewod okragly | dl=_ 160 | IL=_ 6000 ocynk 3,01 3,01 Ogolne
NL [15] 1 | Przewod okragly | dl=_ 160 | IL= 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
N1 [16] 8 | Ziaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,38 Ogoblne
Trojnik
NL |17] 5 | SYmeWezny 1o 460 |d2= 125 |d3= 125 ocynk | 020 1,00 Ogblne
redukcyjny 90
stopni
N1 [18] 2 | Przewod okragly | d1= 125 [ 11= 1250 ocynk 0,49 0,98 Ogdblne
Nt |1of 1| PEEWOd o lgo o5 | 1= 12266 aluminium| 0,16 481 Ogolne
elastyczny
NL|20[ 12|  ZAWOT 1o gom stal Ogolne
wentylacyjny
N1 |21| 5 | Preepustiica o g0 1= 160 ocynk Ogolne
okragla
N1 |22| 2 | Ztaczka mufowa | dl1= 125 ocynk 0,04 0,07 Ogoblne
N1 |23| 1 Kolano —Hafa= 90 [ r= 1 |d1= 125 ocynk | 012 0,12 Ogolne
segmentowe
N1 [24] 1 | Przewod okragly | d1= 160 [ 11= 250 ocynk 0,13 0,13 Ogdblne
N1 [25] 3 | Przewod okragly | d1= 125 [ 11 2000 ocynk 0,79 2,36 Ogdblne
N1 [26] 1 | Przewod okragly | d1= 250 [ 11= 3250 ocynk 2,55 2,55 Ogdblne
N1 [27] 2 Kolano = oifa= 90 [ r= 1 |di= 250 ocynk | 046 0,92 Ogolne
segmentowe
N1 [28] 1 | Przewod okraglty | d1= 250 [ 11= 3500 ocynk 2,75 2,75 Ogolne
Trojnik
NL 20| 1| SYmeWYeZnW 1o 250 |d2= 250 |d3= 125 ocynk 0,33 033 Ogdlne
redukcyjny 90
stopni
N1 [30] 1 [ Przewod okragly | dl= 250 | IL= 1230 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
N1 [31] 1 [ Przewod okragly | dl= 250 | IL= 4750 ocynk 3,73 3,73 Ogolne
Trojnik
NL [32| 1| SYMEWCZW g1 - 250 |d2= 250 |d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
NL [33] 1 | Przewod okragly | dl= 250 | IL= 2750 ocynk 2,16 2,16 Ogolne
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Trojnik
NL |34 1| SYMEWYCZY 1o 250 |d2= 200 |d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N1 [35] 1 | Przewod okraglty | d1= 200 | 11= 4750 ocynk 2,98 2,98 Ogodlne
N1 [36] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 1105 ocynk 0,56 0,56 Ogodlne
N1 [37] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 3650 ocynk 1,83 1,83 Ogdlne
N1 [38] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 3968 ocynk 1,99 1,99 Ogodlne
N1 |39] 1 Kolano o= g5 [ r= 1 |di= 160 ocynk | 0,18 0,18 Ogolne
segmentowe
N1 [40] 1 | Przewod okragly | d1= 160 [ 11= 1750 ocynk 0,88 0,88 Ogdblne
N1 [41] 1 | Przewod okragly | d1= 125 [ 11= 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogdblne
N1 [42] 1 | Przewod okragly | d1= 125 [ 11= 500 ocynk 0,20 0,20 Ogdblne
N1 [43] 1 | Przewod okragly | d1= 160 [ 11= 750 ocynk 0,38 0,38 Ogdblne
N1 |4a| 1 | Preewdd = 160 | 1= 1510 aluminium| 0,41 0,76 Ogolne
elastyczny
N1 |45 2 Zawor | p= 160 stal Ogolne
wentylacyjny
N1 |46| 1 | Preepustiica o 5| = 125 ocynk Ogolne
okragla
N1 [47] 1 | Przewod okraglty | d1= 125 [ 11= 3500 ocynk 1,37 1,37 Ogolne
N1 1 | Ztaczkanyplowa | d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
N1 8 | Ztaczka nyplowa | d1= 125 ocynk 0,03 0,25 Ogolne
Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
N2 | 1| 1 | Thumikkanalowy | 500 | o 500 | 1= 1000 ocynk Ogblne
prostokatny
N2 |21 Redukcja a= 500 | b= 500 | c= 250 | d= 500|1= 250 [e= O [f= O | ocynk 0,50 0,50 Ogolne
asymetryczna
N2 [3]1 Przewod a= 250 [ b= 500 | I= 475 ocynk | 0,71 0,71 Ogolne
prostokatny
N2 | 4 | 2 |Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 d= 250 [e= 50 |f= 50 |[r= 100| ocynk 0,97 1,95 Ogolne
N2 [5] 1 Przewd a= 250 | b= 500 | 1= 1380 ocynk 2,07 2,07 Ogolne
prostokatny
N2 [6] 1 Przewsd a= 250 b= 500 | 1= 169 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
prostokatny
N2 | 7| 1| Odadzka . s00| b= 250 [ d= 250 | e= 200 1= 500 ocynk | 081 0,81 Ogolne
asymetryczna
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Przeciwpozarowa
N2 | 8 klapa odcinajgca | L= 500 [ H= 250 | P= 310 A= 90 [C= 145 Ogolne
EIS 120
N2 |9 Przewéd a= 250 b= 500 | 1= 669 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
N2 |10 okragtym a= 250 | b= 500 | d= 160 | 1= 360 [e= 180 |f= 125 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
odejsciem
N2 |11 Redukcja a= 250 | b= 500 | c= 200| d= 500|1= 250 {e= 0 [f= 0 | ocynk 0,38 0,38 Ogolne
asymetryczna
N2 |12 Przewsd a= 200 | b= 500 | 1= 1060 ocynk | 1,48 1,48 Ogdlne
prostokatny
N2 [13 Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 200 | b= 500 | d= 500 |e= 50 [f= 50 [r= 100| ocynk 1,46 1,46 Ogolne
N2 |14 Przewsd a= 200 | b= 500 | 1= 850 ocynk | 1,19 1,19 Ogdlne
prostokatny
Tronik redukcyjny
N2 [15 z odejéciem a= 200 | b= 500 | d= 315[dl= 160 [I= 360 |e= 180 |f= 100 | ocynk 0,54 0,54 Ogolne
okragltym
N2 |16 Przewsd a= 200|b= 315 | I= 1500 ocynk | 1,54 7.72 Ogdlne
prostokatny
N2 |17 Przewsd a= 200 | b= 315 | 1= 245 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
prostokatny
N2 |18 Odsadzka a= 200 |b= 315 |d= 315|e= 195|1= 500 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
asymetryczna
N2 |19 Fuk symetryczny |alfa= 90 | a= 315 | b= 200 | e= 50 |f= 50 |r= 100 ocynk 0,59 1,18 Ogolne
N2 |20 Przewsd a= 315|b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogolne
prostokatny
N2 |21 Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 200 [ b= 315| d= 315|e= 50 [f= 50 |r= 100 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
N2 |22 Przewod a= 200 | b= 315 | 1= 750 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
prostokatny
Troénik redukeyjny
N2 |23 z odejéciem a= 200 | b= 315 | d= 315[dl= 160 |[I= 360 |e= 180 |f= 100 | ocynk 0,41 0,41 Ogolne
okragltym
Asymetryczne
N2 |24 przejécie a= 200 | b= 315 | d= 20| g= 40 [I= 150 |e= -57 |f= 0O | ocynk 0,17 0,17 Ogolne
kolto/prostokat
N2 |25 Przewdd okragly | d1= 200 | I1= 4840 ocynk 3,04 3,04 Ogolne
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N2 | 26| 6 Kolano alfa= 90 [ r= 1 |di= 200 ocynk 0,30 1,78 Ogolne
segmentowe
N2 |27] 1 | Przewdd okragly | dL=_ 200 | IL=_ 6000 ocynk 3,77 3,77 Ogdlne
N2 | 28] 1 | Przewdd okragly | dL= 200 | IL= 100 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
Tréjnik
N2 20| 1 | SYMEIYVCZ g1 - 200 [d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,24 0,24 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 |30 4 | Przewdd okragly | dL= 125 | IL= 250 ocynk 0,10 0,39 Ogdlne
N2 [31] 2 Reg. VAV = 15| I= 325 ocynk Ogdlne
Thumik kanalowy _ _ .
N2 [32] 2 okragly = 125| I= 600 ocynk Ogolne
N2 [33] 1 | Przewod okraglty | d1= 125 [ 11= 1000 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
N2 |34] 2 Kolano ~Hofa= 90 [ r= 1 |d1= 125 ocynk | 012 0,23 Ogolne
segmentowe
N2 [35] 1 | Przewod okragly | d1= 125 [ 11= 4500 ocynk 1,77 1,77 Ogdblne
N2 36| 1 | Preewed = 125 1= 1573 aluminium| 0,25 062 Ogolne
elastyczny
Nawiewnik
wirowy
N2 [37| 2 | prostokatnyze | L= 250 [H= 250 | D= 125 |BD= 300 stal Ogélne
skrzynka
rozprezna
N2 |38| 1 | Ztaczka mufowa [ dl1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
N2 |39| 4 | Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,19 Ogdlne
N2 |40| 2 Kolano ~Hafa= 90 [ r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,19 0,38 Ogolne
segmentowe
N2 [41] 2 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 500 ocynk 0,25 0,50 Ogdblne
N2 142] 3 Reg. VAV = 160 | I= 280 ocynk Ogdblne
N2 [43| 3 | Redukelm g 160 |g= 200 [ 1= 85 ooynk | 0,10 031 Ogolne
symetryczna
N2 |44] 2 | Przewdd okragly | dL=_ 200 | IL=_ 500 ocynk 0,31 0,63 Ogdlne
N2 |45| g | Thumikkanalowy | 509 | 1= oo acynk Ogolne
okragly
N2 [46] 1 | Przewod okragly | d1= 200 | 11 250 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N2 [47] 1 | Przewod okragly | d1= 200 | 11 452 ocynk 0,28 0,28 Ogolne
Trojnik
N2 48| 3 | SYMEVCZW - 200 |d2= 160 [d3= 160 ocynk | 0,30 0,89 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
N2 [49] 1 | Przewod okragly | d1= 160 [ 11= 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
N2 [50] 1 Przewdd d= 160 | 1= 5699 aluminium| 0,93 2,86 Ogolne
elastyczny
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Nawiewnik
N2 |51| 4 wirowy ze L= 398 |H= 398 |[NA= 160 stal Ogodlne
skrzynka rozpr.
N2 |52| 1 [ Przewod okragly [ d1= 160 | 11= 1100 ocynk 0,55 0,55 Ogodlne
N2 [53] 1 | Ziaczka mufowa | d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogoblne
N2 |54| 1 [ Przewod okragly | dl1= 200 | 11= 3475 ocynk 2,18 2,18 Ogodlne
N2 |55| 1 [ Przewod okraglty | dl1= 200 | 11= 3000 ocynk 1,88 1,88 Ogodlne
N2 |56| 1 [ Przewod okraglty | dl1= 200 | 11= 2500 ocynk 1,57 1,57 Ogodlne
N2 |57| 1 [ Przewod okragly | dl1= 200 | 11= 2000 ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
N2 |58| 1 [ Przewod okragly | d1= 160 | 11= 4000 ocynk 2,01 2,01 Ogodlne
N2 [59] 1 | Przewod okragly | d1= 160 [ 11= 800 ocynk 0,40 0,40 Ogdblne
N2 [60] 1 | Przewod okragly | d1= 200 [ 11= 1660 ocynk 1,04 1,04 Ogdblne
N2 [61] 1 | Przewod okragly | d1= 200 [ 11= 750 ocynk 0,47 0,47 Ogdblne
N2 (62| 1 | Przewod okragly | d1= 160 | 11= 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogdlne
Nawiewnik
N2 63| 2 wirowy ze L= 398 [H= 398 [NA= 160 stal Ogolne
skrzynka rozpr.
N2 1 | Zigczka nyplowa | d1 200 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
N2 3 | Ztaczka nyplowa | d1 160 ocynk 0,04 0,12 Ogolne
N2 1 | Ztaczka nyplowa | d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Ng | 1| 1 | Okraglykrociee |y ong |12 90 plastik Ogolne
elastyczny
Thumik kanalowy _ _ .
N3 |[2]1 okragly d= 250 I= 600 ocynk Ogolne
N3 [ 3] 1 | Przewodokraglty | d1= 250 [ 11= 345 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
Trojnik
N3 [4] 1| SYmeEZW o gi- 250 [d2= 160 | d3= 160 ocynk | 0,40 0,40 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N3 | 5| 1 [ Przewod okragly | d1= 160 | I1= 260 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
Przeciwpozarowa
N3 | 6| 1 | klapa odcinajaca [ D= 160 [ P= 360 Ogolne
EIS 120
N3 | 7| 1 [ Przewdd okragly | d1= 160 | 11= 3645 ocynk 1,83 1,83 Ogodlne
N3 |89 Kolano o= 90 [ r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,19 1,70 Ogolne
segmentowe
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N3 [ 9] 1 | Przewod okragty | d1= 160 | 11 1460 ocynk 0,73 0,73 Ogdlne
N3 [10] 1 | Przewod okragty | d1= 160 | 11 4000 ocynk 2,01 2,01 Ogodlne
Trojnik
N3 11| 3 | YmEVEZW g1 - 160 [d2= 160 | d3= 160 ocynk | 0,25 074 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N3 [12] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 4300 ocynk 2,16 2,16 Ogdlne
N3 [13] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 5550 ocynk 2,79 2,79 Ogodlne
N3 [14] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 270 ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
N3 [15] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 | 11= 3500 ocynk 1,76 1,76 Ogdlne
N3 [16] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 315 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
N3 [17] 1 | Przewdd okragly | dL= 160 | IL= 5250 ocynk 2,64 2,64 Ogolne
Trojnik
N3 18] 1 | YMEIVEZW g1 - 160 [d2= 125 | d3= 160 ocynk | 025 0,25 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
N3 [19] 1 | Przewod okraglty | d1= 125 [ 11= 2500 ocynk 0,98 0,98 Ogolne
N3 (20 1 | _Redukeld o g5 |ga= 160 [ 1= 65 ocynk | 0,07 0,07 Ogolne
symetryczna
Ng 21| 1| Preewdd o 4g0| 1= 60m aluminium| 0,27 3,03 Ogolne
elastyczny
N3 |22 4 Zawor = 160 stal Ogolne
wentylacyjny
N3 [23] 6 | Zlaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,29 Ogdblne
N3 |24| 5 | Preepustiica |- g60 [ 1= 160 acynk Ogolne
okragta
N3 [25] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 | 11 1188 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
N3 [26] 2 | Przewod okraglty | d1= 160 [ 11= 3000 ocynk 1,51 3,01 Ogolne
Przeciwpozarowa
N3 [27] 1 | klapa odcinajaca | D= 160 [ P= 480 Ogolne
EIS 120
N3 |28| 1 | Przewodd okragty [ d1= 160 | 11 6000 ocynk 3,01 3,01 Ogodlne
N3 [29] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 | 11 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
Nawiewnik
wirowy
N3 [30] 2 prostokqtny ze L= 250 H= 250 D 160 | BD 300 stal Ogélne
skrzynka
rozprezna
N3 2 | Ztaczkanyplowa | d1= 160 ocynk 0,04 0,08 Ogolne
Nazwa: Ns
Typ: Nawiewny
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Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent | Uwagi
Ns | 1| 1 | Thumikkanalowy | gnn | p= 1460 | 1= 700 ocynk Ogolne
prostokatny
Redukcja _ _ _ _ - :
Ns | 2| 1 a= 800| b= 1460 | c= 500 | d= 1000(1= 500 [e= -460|f= -400| ocynk 2,26 2,26 Ogolne
asymetryczna
Przeciwpozarowa
Ns | 3| 1 | klapa odcinajaca [ L= 1000 H= 500 [ P= 430 | A= 210 |C= 145 Ogolne
EIS 120
Ns | 4] 1 Przewdd a= 500 | b= 1000 | 1= 1045 ocynk | 313 3,13 Ogélne
prostokatny
Ns | 5[ 1 Trojnik ortowy a= 500 b= 1000 | d= 630 | h= 630 [r= 100 ocynk 5,18 5,18 Ogolne
Ns | 6| 2 | Mumikkanalowy |-, 500 | h= 630 | 1= 750 ocynk Ogolne
prostokatny
Asymetryczne
Ns | 7| 2 przejscie a= 500 b= 630 | d= 630| g= 80 [l= 315 |e= f= 65 ocynk 0,71 1,42 Ogolne
koto/prostokat
Ns | 8| 6 | Ztaczka mufowa [ d1= 630 ocynk 0,36 2,14 Ogdblne
Ns |9 2| PreePusthiea |- g0 1= 630 ocynk Ogolne
okragla
Ns [10] 2 Kolano afa= 5 | r= 1 [di= 630 ocynk 0,16 0,33 Ogblne
segmentowe
Ns |11{ 1 | Przewdd okragly [ d1= 630 | I1 900 ocynk 1,78 1,78 Ogdblne
Ns |12 2 | Przewdd okragly [ d1= 630 | I1 6000 ocynk 11,87 23,74 Ogdblne
Ns [13] 2 Kolano o= 90 [ r= 1 |d1= 630 ocynk | 2,94 5,87 Ogdlne
segmentowe
Ns |14 2 | Przewdd okragly [ d1= 630 | 1= 500 ocynk 0,99 1,98 Ogolne
Trojnik
Ns [15| 8 | SYMEUYCZWZ |41 - 630 |11= 1025 | a= 125 | b= 825 [e= 100 ocynk | 2,53 20,27 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Ns | 16| 6 | Przewdd okragly | d1= 630 | 1= 2250 ocynk 4,45 26,71 Ogdlne
Ns [17[ 2 | Redukda g o 630 |g2= 560 |11= 155 ocynk | 0,62 1,25 Ogolne
symetryczna
Ns |18 2 | Przewdd okragly [ d1= 560 | I1= 1915 ocynk 3,37 6,73 Ogdblne
Trojnik
Ns |19] 4 | YMEUYCZWZ |- 560 |11= 1025 [ a= 125 | b= 825 |e= 100 ocynk | 2,27 9,09 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Ns |20 2 | Przewdd okragly | dl1= 560 | I1= 2250 ocynk 3,96 7,91 Ogolne
Ns [21| 2 | Ztgczka mufowa | d1= 560 ocynk 0,32 0,63 Ogolne
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Ns [22f 2 | Redukea © g 56 |g2= 500 |11= 155 ocynk | 055 111 Ogolne
symetryczna

Ns [23] 2 | Przewod okragly | d1= 500 | 11= 1915 ocynk | 3,01 6,01 Ogolne
Tréjnik

Ns [24| 4 | SYMEUYCZWZ |4y 500 | 11= 1025 | a= 125 825 |e= 100 ocynk | 2,05 8,20 Ogolne
odejsciem
prostokat.

Ns [25] 2 | Przewod okragly | d1= 500 | 11= 2250 ocynk | 353 7,07 Ogolne

Ns |26{ 2 | Ztaczka mufowa [ d1= 500 ocynk 0,28 0,57 Ogoblne

Ns |27] 2 Redukcja dl= 500 [d2= 450 |I11= 100 ocynk 0,41 0,82 Ogolne
symetryczna

Ns |28 2 | Przewdd okragly | dl1= 450 | I1= 1970 ocynk 2,78 5,57 Ogolne
Trojnik

Ns [20| 4 | YMEUYEZWZ |4y - 450 | 11= 1025 | a= 125 825 |e= 100 ocynk | 1,86 7,46 Ogolne
odej$ciem
prostokat.

Ns |30[ 2 | Przewdd okragly | dl1= 450 | I1= 2250 ocynk 3,18 6,36 Ogolne

Ns 31| 2 | Ztaczka mufowa | d1 450 ocynk 0,25 0,51 Ogdlne

Ns [s2f 2 | Redukda g o 4s0{g2= ass |11= 100 ocynk | 0,37 0,73 Ogolne
symetryczna

Ns |33 2 | Przewdd okragly [ d1= 355 | 11= 1970 ocynk 2,20 4,39 Ogdblne
Trojnik

Ns |34] 2 | YMEUYCZWZ |- 355 |11= 1025 | a= 125 825 |e= 100 ocynk | 147 2,93 Ogolne
odejsciem
prostokat.

Ns |35 2 | Ztaczka mufowa [ d1= 355 ocynk 0,15 0,30 Ogdblne

Ns [36] 2 | _ReKAa g ges fa2= 315 [1n= 100 ocynk | 0,25 0,49 Ogolne
symetryczna

Ns | 37| 2 | Przewdd okragly | d1= 315 ] 11= 2015 ocynk 1,99 3,99 Ogdlne
Trojnik

Ns [38| 2 | YMEUYEEWZ g1 o 15| 1= 1025 | a= 125 825 |e= 100 ocynk | 1,32 2,65 Ogolne
odejsciem
prostokat.

Ns | 39| 2 | Ztaczka mufowa | d1= 315 ocynk 0,13 0,27 Ogdlne

Ns [40f 2 | Redukda g a5 go= 280 |11= 100 ocynk | 0,22 0,44 Ogolne
symetryczna

Ns |41 2 | Przewdd okragly [ d1= 280 | I1= 2015 ocynk 1,77 3,54 Ogolne
Trojnik

Ns |42| 2 | YMEUYCZWZ |- 280 |11= 1025 | a= 125 825 |e= 100 ocynk | 1,20 2,39 Ogolne
odejsciem
prostokat.

Ns 43| 2 | Ztaczka mufowa | d1= 280 ocynk 0,12 0,24 Ogolne
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Ns [4af 2 | Redukea g o o8 |g2= 200 |11= 150 ocynk | 0,24 0,47 Ogolne
symetryczna
Ns |45] 2 | Przewod okragly | d1= 200 | IL= 1965 ocynk 1,23 2,47 Ogolne
Tréjnik
Ns |46] 2 | SYMeWYeZWz | 41— 200 |11= 1025 | a= 125| b= 825 |e= 100 ocynk 0,88 1,77 Ogélne
odejsciem
prostokat.
Ns |47| 2 | Zaslepka zenska | d1= 200 ocynk 0,06 0,11 Ogolne
Ns |8 28|  Nawiewnik = 8% |H= 125 stal Ogélne
dyszowy
Ns [49| 1 | Przewdd okragly | d1= 630 | I1= 3765 ocynk 7,45 7,45 Ogdlne
Ns 2 | Ztaczka nyplowa | d1= 630 ocynk 0,32 0,63 Ogolne
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
wi|1] s Zawor D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
wi|2]|1 Przewod d= 100 | I= 6776 aluminium| 0,28 213 Ogdlne
elastyczny
W1 | 3] 1 [ Przewddokragly | d1= 100 | 1= 2000 ocynk 0,63 0,63 Ogolne
Trojnik
wi|a| 1| Symewezny |- 995 |d2= 100 [d3= 100 ocynk 0,14 0,14 Ogblne
redukcyjny 90
stopni
W1 | 5] 1 [ Przewddokragly [ d1= 125 | 11= 500 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
wi|6| 2 Kolano alfa= 90 | r= 1 |di= 125 ocynk 0,12 0,23 Ogblne
segmentowe
W1 ]| 7] 1| Przewddokragly | d1= 125 | 11= 4000 ocynk 1,57 1,57 Ogdblne
W1 ]| 8] 1 [ Przewddokragly | d1= 125 ] 11= 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogdblne
W1 ]| 9] 1 | Przewddokragly | d1= 125 ] 11= 3000 ocynk 1,18 1,18 Ogdblne
wi (10| 1| PreePustiied o ogp5| 1= 125 acynk Ogolne
okragta
W1 |11] 1 | Zigczka mufowa | d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
wi 12| 1 Redukcja dl= 200 [d2= 125 |I11= 125 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
symetryczna
W1 |13] 2 [ Ziaczka mufowa | d1= 200 ocynk 0,06 0,12 Ogdblne
wa |1a| 1| Gwomik g o200 [as= 160 | 11= 210 ocynk | 037 037 Ogolne
symetryczny
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Przeciwpozarowa
W1 |15] 1 | klapa odcinajaca | D= 200 | P= 600 Ogolne
EIS 120
W1 |16] 1 | Przewdd okragly | d1= 200 | I1= 510 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
wi 17| 2 Kolano o= 90 [ r= 1 |d1= 200 ocynk | 0,30 0,59 Ogolne
segmentowe
W1 [18] 1 | Przewdd okragly | dL= 200 | IL= 433 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
Asymetryczne
W1 (19| 1 przejscie a= 500 b= 500 | d= 200| g= 40 [l= 300 |e= f= -108| ocynk 0,85 0,85 Ogolne
koto/prostokat
Thumik kanatowy _ _ _ .
W1|20| 1 = 500 b= 500 I= 500 ocynk Ogolne
prostokatny
W1 21| 5 [ Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,24 Ogdblne
wi [22] 2 Kolano o= 45 [ r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,09 0,19 Ogolne
segmentowe
W1 |23] 1 | Przewodokraglty | d1= 160 [ 11= 221 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
w1 (24| 3 | Preepustiica o460 | 1= 160 acynk Ogolne
okragta
W1 25| 1 [ Przewddokragly | d1= 160 | I1= 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogdblne
Trojnik
Wi |26f 1| SYMEVEZW - 160 |d2= 160 |d3= 160 ocynk | 0,25 0,25 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W1 |27] 1 [ Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogdblne
W1 (28] 2 Kolano  aita= 90 [ r= 1 |di= 160 ocynk | 019 0,38 Ogolne
segmentowe
W1 29| 1 [ Przewddokragly | d1= 160 | 1= 750 ocynk 0,38 0,38 Ogolne
Trojnik
wi (30| 3 | YmEYCZW 41 - 160 [d2= 100 | d3= 100 ocynk | 017 0,50 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W1 |31] 2 | Przewod okraglty | d1= 100 | 11= 1500 ocynk 0,47 0,94 Ogolne
W1 [32] 1 | Przewod okragty | d1= 160 | I1 500 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
W1 [33] 1 | Przewod okragty | d1= 100 | I1 1000 ocynk 0,31 0,31 Ogolne
W1 |34] 1 |Odsadzka okragta| dl= 160 [ e= 150 | I1= 310 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W1 |35| 1 | Przewdd okragty | d1= 160 | 11 3000 ocynk 1,51 1,51 Ogolne
W1 |36] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 | 11= 600 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
w1 1 | Ztaczkanyplowa [ d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
W1 4 | Ziaczka nyplowa | d1= 100 ocynk 0,03 0,10 Ogolne
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
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Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent | Uwagi
we | 1] 6| Anemostatze | _ - oa |- 230 [NA= 160 aluminium Ogolne
skrzynka rozpr.
w2 2|1 Przewsd d= 160 | I= 6833 aluminium| 0,40 3,43 Ogdlne
elastyczny
W2 | 3] 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 3000 ocynk 1,51 1,51 Ogdlne
w2 |4l 2 Kolano alfa= 45 [ r= 1 |di= 160 ocynk 0,09 0,19 Ogolne
segmentowe
W2 | 5] 1 [ Przewddokragly | d1= 160 | I1= 750 ocynk 0,38 0,38 Ogdblne
W2 | 6| 5 [ Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,24 Ogdblne
Trojnik
w2 7] 3| Symewezny |- o090 |d2= 160 |d3= 160 ocynk 0,30 0,89 Ogblne
redukcyjny 90
stopni
W2 | 8] 1 [ Przewddokragly | d1= 200 | I1= 2000 ocynk 1,26 1,26 Ogdblne
w2 ol 4 Kolano afa= 90 | r= 1 |di= 200 ocynk | 0,30 1,18 Ogélne
segmentowe
W2 |10] 1 | Przewdd okraglty | d1= 200 | 11 3000 ocynk 1,88 1,88 Ogolne
W2 |11] 1 [ Przewdd okragly | d1= 200 | I11= 3475 ocynk 2,18 2,18 Ogolne
Thumik kanalowy _ _ .
w2 |12] 3 krasty = 200 1= 600 ocynk Ogolne
W2 |13] 1 [ Ztaczka mufowa | d1= 200 ocynk 0,06 0,06 Ogdblne
w2 |14| 3 Redukcja dl= 160 |d2= 200 |I1= 85 ocynk 0,10 0,31 Ogblne
symetryczna
w2 [15] 3 Reg.VAV = 160 | I= 280 ocynk Ogolne
W2 |16] 1 [ Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 500 ocynk 0,25 0,25 Ogolne
Tronik redukcyjny
w2 |17] 1 z odejsciem a= 200 b= 500 | d= 315|dl= 160 (Il= 360 [e= 180 |f= 100 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
okragtym
w2 18] 1 Przewsd a= 200 | b= 500 | 1= 1129 ocynk 1,58 1,58 Ogolne
prostokatny
W2 |19]| 1 [Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 200 | b= 500 d= 500 |e= 50 [f= 50 [r= 100| ocynk 1,46 1,46 Ogolne
w2 |20] 1 Przewsd a= 200 | b= 500 | 1= 1110 ocynk 1,55 1,55 Ogolne
prostokatny
w2 |21 1 Redukcja a= 250 | b= 500 | c= 200| d= 500|1= 250 {e= 0 [f= 0 | ocynk 0,38 0,38 Ogolne
asymetryczna
Trojnik prosty z
w2 122] 1 okragtym a= 250 b= 500 | d= 160 | I= 360 |e= 180 |f= 80 ocynk 0,58 0,58 Ogolne
odej$ciem
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w2 23] 1 Przewéd a= 250 | b= 500 | 1= 1219 ocynk 1,83 1,83 Ogolne
prostokatny
Przeciwpozarowa
W2 |24] 1 | klapaodcinajaca | L= 500 [ H= 250 | P= 310 | A= 90 [C= 145 Ogolne
EIS 120
W2 [25] 1 | Euk symetryczny |alfa= 45 | a= 250 | b= 500 e= 50 |f= 50 |r= 100 ocynk 0,86 0,86 Ogolne
w2 [26] 1 Przewsd a= 250 | b= 500 | 1= 500 ocynk | 0,75 0,75 Ogdlne
prostokatny
W2 |27| 1 |Luk asymetryczny |alfa= 45 | a= 250 | b= 500 | d= 500 [e= 50 |f= 50 |r= 100 | ocynk 0,86 0,86 Ogolne
W2 | 28| 2 |Lukasymetryczny [alfa= 90 | a= 500 | b= 250 d= 250 |e= 50 (f= 50 |r= 100 ocynk 0,97 1,95 Ogodlne
w2 29| 1| Prewdd .- 550 | b= 500 | 1= 1115 ooynk | 1,67 1,67 Ogolne
prostokatny
w2 [30] 1 Redukcja a= 500 | b= 500 | c= 250 | d= 500 |l= 250 |e= O |[f= 0 | ocynk | 050 0,50 Ogélne
asymetryczna
wa 31| 1 | Mumikkanalowy | o5 | b= 500 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
W2 |32] 1 [ Przewdd okragly | d1= 160 [ 11 1500 ocynk 0,75 0,75 Ogdblne
W2 |33] 3 [ Przewdd okragly | d1= 200 | 11 500 ocynk 0,31 0,94 Ogdblne
W2 |34] 1 [ Przewdd okragly | d1= 200 | 11 1000 ocynk 0,63 0,63 Ogdblne
w2 (35| 1 Kolano  aifa= 90 [ r= 1 |di= 160 ocynk | 019 0,19 Ogolne
segmentowe
w2 |36] 4 Przewdd a= 200 | b= 315 | 1= 1500 ocynk 1,54 6,18 Ogolne
prostokatny
w2 37| 1 Przewod a= 200 | b= 315 [ 1= 1095 ocynk | 1,13 1,13 Ogélne
prostokatny
W2 [38] 2 | Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 315 [ b= 200| e= 50 [f= 50 [r= 100 ocynk 0,59 1,18 Ogdlne
w2 |39] 2 Przewdd a= 315|b= 200 | 1= 1500 ocynk 1,54 3,09 Ogolne
prostokatny
w2 |40| 1 Przewod a= 200 b= 315 | 1= 1207 ocynk 1,24 1,24 Ogolne
prostokatny
Trojnik prosty z
w2 |41] 1 okraglym a= 200|b= 315 | d= 160| 1= 360 |e= 180 |f= 100 ocynk 0,41 0,41 Ogolne
odejsciem
Asymetryczne
w2 42| 1 przejscie a= 200| b= 315 | d= 200| g= 40 [I= 150 |e= -57 [f= 0 | ocynk 017 017 Ogélne
koto/prostokat
W2 [43] 1 | Przewod okragly | d1= 200 | I1= 2125 ocynk 1,33 1,33 Ogdlne
W2 [44] 1 | Przewod okragly | d1= 200 | I1= 1500 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
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Trojnik
w2 |45| 1| SYmeWeZy |- 500 |d2= 125 [d3= 125 ocynk 0,24 0,24 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W2 |46] 3 | Przewdd okragly | d1= 125 | 11= 250 ocynk 0,10 0,29 Ogodlne
W2 [47] 2 Reg.VAV = 125] 1= 325 ocynk Ogodlne
wa |4g| 2 | Mumikkanalowy | g 455 | 1= 600 ocynk Ogolne
okragly
W2 [49] 1 | Przewod okragly | dl= 125 | I1= 3250 ocynk 1,28 128 Ogolne
w2 [s0| 2 Kolano -~ ieoo 90 | r= 1 |d1= 125 ocynk | 0,12 0,23 Ogdlne
segmentowe
W2 |51] 1 | Przewod okraglty | dl1= 125 | 11= 550 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
w2 52| 1 Przewdd = 125| 1= 543 aluminium| 0,06 0,21 Ogolne
elastyczny
Anemostat
w2 |53| 2 | Prostokatyze | _ 550 | = 250 [ D= 125 [BD= 300 stal Ogolne
skrzynka
rozprezna
W2 |54] 1 [ Przewdd okragly | d1= 125 | 11= 500 ocynk 0,20 0,20 Ogdblne
W2 | 55| 1 | Ztaczka mufowa | d1= 125 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
W2 |56]| 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | 11 250 ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
W2 |57 1 | Przewdd okragly | d1= 200 | I1= 250 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
W2 1 | Ztgczkanyplowa [ d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogdlne
W2 1 | Ztaczka nyplowa | d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
w3|1]|7 Zawbr D= 160 stal Ogdlne
wentylacyjny
w321 Przewéd d= 160 | 1= 7667 aluminium| 0,66 3,85 Ogélne
elastyczny
w3 | 3| 4 Redukcja di= 125 |d2= 160 |I1= 65 ocynk 0,07 0,29 Ogblne
symetryczna
W3 | 4] 1 | Przewodokraglty | dl= 125 | 11= 3500 ocynk 1,37 1,37 Ogdlne
W3 | 5] 1 | Przewod okraglty | dl= 125 | 11= 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
Trojnik
W3 |6 | 1| SYmWCZW |- 160 |d2= 125 |d3= 125 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W3 | 7| 2 | Przewod okragly | d1= 160 | IL= 6000 ocynk 3,01 6,03 Ogolne
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Kolano

W31|8]10 alfa= 90 | r= 1 dl= 160 ocynk 0,19 1,89 Ogolne
segmentowe
W3] 9] 1 [ Przewddokragly [ d1= 160 | 1= 418 ocynk 0,21 0,21 Ogoblne
Tréjnik
wa [10| 1 | YmEYVOZW yi - 460 [d2= 160 | d3= 125 ocynk | 0,20 0,20 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W3 |11 1 | Przewod okragly | dL= 160 | IL= 683 ocynk 0,34 0,34 Ogolne
Przeciwpozarowa
W3 |12] 1 | klapa odcinajaca | D= 160 | P= 480 Ogolne
EIS 120
W3 |13] 3 [ Ztaczka mufowa | d1= 125 ocynk 0,04 0,11 Ogdblne
w3 |14| 2 | Preepustiica o5 | = 125 ocynk Ogolne
okragta
W3 |15] 1 | Przewdd okragly | d1= 125 | 11= 1500 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
W3 |16] 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 600 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
W3 |17] 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 1750 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
W3 | 18] 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 1025 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
W3 |19] 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 850 ocynk 0,43 0,43 Ogolne
Trojnik
w3 [20| 1 | YMEVEZW g1 - 460 [d2= 125 | d3= 160 ocynk | 025 0,25 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W3 |21] 1 [ Przewddokragly | d1= 125 | 11= 3750 ocynk 1,47 1,47 Ogolne
W3 |22] 4 | Ztaczka mufowa | d1= 160 ocynk 0,05 0,19 Ogdlne
w3 23| 4 | Preepustnica o 460 | 1= 160 acynk Ogolne
okragta
W3 |24] 2 | Przewdd okragly | d1= 160 [ 11 3500 ocynk 1,76 3,52 Ogdblne
W3 |25] 1 [ Przewdd okragly | d1= 160 [ 11 1694 ocynk 0,85 0,85 Ogdblne
W3 |26] 1 | Przewdd okragly | d1= 160 [ 11 3142 ocynk 1,58 1,58 Ogolne
Trojnik
wa [27| 2 | SYMEIVEZW gy o 160 [g2= 160 | d3= 160 ocynk | 0,25 0,49 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W3 28] 1 [ Przewdd okragly | d1= 160 | I11= 2500 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
w3 |29| 2 Kolano o= 45 [ r= 1 |d1= 160 ocynk | 0,09 0,19 Ogolne
segmentowe
W3 [30] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 | 11= 1000 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
W3 |31] 1 | Przewod okraglty | d1= 160 | 11= 2000 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
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Przeciwpozarowa
W3 |32]| 1 | klapa odcinajaca | D= 160 | P= 360 Ogolne
EIS 120
W3 |33] 1 [ Przewddokragly | d1= 160 | I1= 470 ocynk 0,24 0,24 Ogodlne
Trojnik
w3 34| 1| SYmeWezy |- 250 |d2= 160 [d3= 160 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
redukcyjny 90
stopni
W3 |35]| 1 | Ztgczka mufowa | d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogolne
wa |36 1 | Mumikkanalowy | - 550 | 1= 600 acynk Ogolne
okragly
wa |37| 1 | Okmaslykrociee 1 o5s | = 99 plastik Ogdlne
elastyczny
W3 |38]| 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 540 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W3 |39 1 | Przewod okraglty | d1= 160 | 11 1188 ocynk 0,60 0,60 Ogolne
W3 |40]| 1 | Przewdd okragly | d1= 160 | I1= 3000 ocynk 1,51 1,51 Ogolne
W3 1 | Ztgczkanyplowa | d1= 160 ocynk 0,04 0,04 Ogolne
W3 1 | Ztaczka nyplowa | d1= 125 ocynk 0,03 0,03 Ogolne
Nazwa: Wc
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
we | 111 Zawor D= 100 stal Ogolne
wentylacyjny
wel2|1 Przewod d= 100 | 1= 7921 aluminium| 0,15 2,49 Ogolne
elastyczny
Wc | 3| 1 | Przewdd okragly [ d1= 100 | I1= 1250 ocynk 0,39 0,39 Ogolne
Trojnik
We |4 3| Symeweznw | g- 125 d2= 125 [d3= 100 ocynk 0,14 041 Ogdlne
redukcyjny 90
stopni
Wc | 5[ 1 | Przewdd okragly [ d1= 125 ] 11= 2951 ocynk 1,16 1,16 Ogolne
we | 6| 10 Kolano alfa= 90 [ r= 1 |dl= 125 ocynk 0,12 1,16 Ogolne
segmentowe
Wc | 7| 4 | Przewdd okragly [ d1= 125 ] I1 3000 ocynk 1,18 4,71 Ogdblne
Wc | 8| 1 | Przewdd okragly [ d1= 125 I1 2983 ocynk 1,17 1,17 Ogdblne
we|o| 1| [Preewed = 125 | 1= 2034 aluminium| 0,33 0,88 Ogolne
elastyczny
we [10| 4 Zawor D= 125 stal Ogdlne
wentylacyjny
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Trojnik
symetryczny .
11 redukeyjny 90 100 100 ocynk 0,11 0,34 Ogolne
stopni
12| 3 | Przewod okragly 100 1000 ocynk 0,31 0,94 Ogodlne
13| 1 Redukcja 125 100 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
symetryczna
14| 2 | Ztaczka mufowa 125 ocynk 0,04 0,07 Ogolne
15| 1 | Crwomik 125 100 ocynk | 0,19 0,19 Ogolne
symetryczny
16| 1 | Przewdd okragly 125 4000 ocynk 1,57 1,57 Ogolne
17] 1 | Przewod okragly 125 1175 ocynk 0,46 0,46 Ogoblne
18] 1 | Przewod okragly 125 1364 ocynk 0,54 0,54 Ogoblne
19| 1 Kolano 85 1 ocynk | 011 0,11 Ogdlne
segmentowe
20| 1 [ Przewdd okragly 125 3954 ocynk 1,55 1,55 Ogolne
21| 1 | Przewdd okragly 125 2755 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
22| 1 | Przewdd okragly 125 6000 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
23| 1 | Przewdd okragly 125 4404 ocynk 1,73 1,73 Ogolne
24| 4 | Zitaczka mufowa 100 ocynk 0,03 0,12 Ogolne
25| 4 | Preepustnica 100 100 ocynk Ogdlne
okragta
26| 1 [ Przewdd okragly 100 500 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
27| 1 Kolano 90 1 ocynk | 0,07 0,07 Ogdlne
segmentowe
28| 1 | Przewdd okragly 100 1500 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
29| 2 | Przewdd okragly 125 750 ocynk 0,29 0,59 Ogolne
30] 1 [ Przewdd okragly 125 1500 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
31| 1 [ Przewdd okragly 125 437 ocynk 0,17 0,17 Ogolne
32] 1 | Przewdd okragly 125 2750 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
Trojnik
symetryczny .
33| 1 redukcyjny 90 125 160 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
stopni
34| 1 [ Przewdd okragly 160 1875 ocynk 0,94 0,94 Ogolne
35| 3 Kolano 90 1 ocynk | 0,19 0,57 Ogélne
segmentowe
36| 2 | Przewod okragly 160 3000 ocynk 1,51 3,01 Ogolne
37] 1 [ Przewdd okragty 160 3155 ocynk 1,59 1,59 Ogolne
ag| 1 | Preepustnica 125 125 ocynk Ogdlne
okragta
39| 1 [ Przewdd okragly 125 2000 ocynk 0,79 0,79 Ogolne
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Trojnik
We [40| 1 | SYMEVEZY ) gi = 135 |d2= 125 |d3= 125 ocynk | 0,16 0,16 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Wec |41| 1 | Przewdd okragly | d1 100 | 11= 4000 ocynk 1,26 1,26 Ogodlne
Trojnik
We [42| 1| SYMEYEY | gi = 100 |d2= 100 |d3= 125 ocynk | 0,14 0,14 Ogélne
redukcyjny 90
stopni
Wec |43 1 | Przewdd okragly | d1 100 | 11= 3750 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
Wec |44 1 | Przewdd okragly | dl 100 | 11= 1750 ocynk 0,55 0,55 Ogolne
Wec 3 | Ztaczka nyplowa | d1 125 ocynk 0,03 0,09 Ogolne
Wc 5 | Ziaczka nyplowa | d1 100 ocynk 0,03 0,13 Ogolne
Nazwa: Ws
Typ: Wywiewny
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Material | Pow. [m2]{ Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
Kratka
Ws (1|14 wentylacyjna L 1015 H= 115 stal Ogolne
prostokatna
Trojnik
Ws | 2| 2| SYMEUYCZWZ |- 2g0|11= 1215 | a= 115 | b= 1015|e= 30 ocynk | 1,24 2,48 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Ws [ 3| 2 | Przewdd okragly | d1 280 | I1= 5005 ocynk 4,40 8,80 Ogdblne
ws 4|2 | Redkda g 400 [a2= 280 |11= 150 ooynk | 0,39 078 Ogolne
symetryczna
Ws | 5| 2 | Ziaczka mufowa | dl1 400 ocynk 0,23 0,45 Ogdlne
Trojnik
Ws |6 2| YMEUCZWZ | gy o 400 |11= 1215 | a= 115 | b= 1015[e= 30 ocynk | 1,79 3,59 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Ws | 7| 2 | Przewdd okragly | dl1 400 | 11 = 5055 ocynk 6,35 12,70 Ogolne
ws|g| 2| Redkda g 4s0lg2= 400 |11= 100 ocynk | 0,37 0,73 Ogolne
symetryczna
Ws | 9| 2 | Ztgczka mufowa | d1 450 ocynk 0,25 0,51 Ogdblne
Trojnik
Ws |10| 2 | YMEUYCZWZ | g - 450 |11= 1215 | a= 115 | b= 1015|e= 30 ocynk | 2,01 4,02 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Ws | 11| 2 | Przewdd okragly | dl1 450 | 11 = 5055 ocynk 7,14 14,29 Ogolne
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ws [12] 2 | Redukda g o 500 | go= 450 |11= 100 ocynk | 041 0,82 Ogolne
symetryczna
Ws [13| 2 | Ztaczka mufowa | d1= 500 ocynk 0,28 0,57 Ogoblne
Tréjnik
Ws |14| 2 | ymewyeznyz | gi - 500 (1= 1215 | a= 115 | b= 1015|e= 30 ocynk 2,23 4,45 Ogélne
odejsciem
prostokat.
Ws [15] 2 | Przewod okragly | d1= 500 | IL= 5000 ocynk 7,85 15,70 Ogolne
ws [16] 2 Redukcja dl= 560 [d2= 500 |I11= 155 ocynk 0,55 1,11 Ogolne
symetryczna
Ws | 17| 2 | Zigczka mufowa | d1= 560 ocynk 0,32 0,63 Ogdlne
Trojnik
Ws |18 2 | YmeWYeznwz |41 - 5g0 | 11= 1215 | a= 115 | b= 1015|e= 30 ocynk 2,49 4,97 Ogolne
odej$ciem
prostokat.
Ws | 19| 2 | Przewdd okragly [ d1= 560 [ I1= 5000 ocynk 8,79 17,58 Ogdlne
Ws | 20| 2 Redukcja di= 630 |d2= 560 |I1= 155 ocynk 0,62 1,25 Ogblne
symetryczna
Ws [21| 6 | Ztaczka mufowa | d1= 630 ocynk 0,36 2,14 Ogdblne
Trojnik
Ws |22] 4 | SYMEIYCZYZ § 4o 630 |11= 1215 | a= 115| b= 1015|e= 30 ocynk 2,79 11,15 Ogolne
odejsciem
prostokat.
Ws [23| 2 | Przewdd okragly | d1= 630 | 11 5335 ocynk 10,55 21,11 Ogdblne
Ws [24| 2 | Przewdd okragly | d1= 630 | 11 2772 ocynk 5,48 10,97 Ogdblne
Ws |25 2 Kolano o= 90 [ r= 1 |d1= 630 ocynk | 2,94 5,87 Ogdlne
segmentowe
Ws | 26| 2 | Przewdd okragly [ d1= 630 [ I11= 6000 ocynk 11,87 23,74 Ogdlne
Ws [27| 1 | Przewodd okraglty | d1= 630 [ 11= 1090 ocynk 2,16 2,16 Ogolne
Ws | 28| 2 | Za$lepka zenska | d1= 280 ocynk 0,11 0,23 Ogdlne
Ws [29] 1 | Przewod okragly | d1= 630 | IL= 3035 ocynk 6,00 6,00 Ogolne
ws |30| 2 | Preepustnica = 630 1= 630 ocynk Ogélne
okragta
Asymetryczne
Ws |31] 2 przejscie a= 500 b= 630 | d= 630| g= 80 [I= 315 |e= f= 65 ocynk 0,71 1,42 Ogolne
koto/prostokat
ws [32] 2 Odsadzka a= 630 |b= 500 | d= 500 | e= 600|1= 750 ocynk 2,17 4,34 Ogolne
asymetryczna
s [33| 2 | Tumikkanalowy |\, - gg0 | = 630 | 1= 1000 ocynk Ogolne
prostokatny
Ws [34] 1 | Trojnik orfowy | a= 500 | b= 1000 | d= 630 | h= 630 | r= 100 ocynk 518 518 Ogolne
ws [35] 1 Przewsd a= 500 | b= 1000 | I= 314 ocynk | 0,94 0,94 Ogdlne
prostokatny
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Przeciwpozarowa
Ws [36]| 1 | klapa odcinajaca | L= 1000 430 210 |C= 145 Ogolne
EIS 120
ws [37] 1 Redukcja a= 500 500 1000| 1= 576 |e= ocynk 1,73 1,73 Ogolne
asymetryczna
ws [38] 1 Redukcja a= 800 500 1000 1= 500 |e= ocynk 3,07 3,07 Ogolne
asymetryczna
ws [39] 2 Kolano alfa= 5 630 ocynk 0,16 0,33 Ogolne
segmentowe
Ws 2 | Ztaczka nyplowa | d1= 630 ocynk 0,32 0,63 Ogdblne
Nazwa: Wyl
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. | Nr| Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]] Producent | Uwagi
Asymetryczne
Wyl|l 1| 1 przejscie a= 500 200 40 | 1= 250 |e= ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
koto/prostokat
Wyl| 2 [ 1 | Przewdd okragly | d1 =200 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
wyi| 3| 2 Kolano alfa= 90 200 ocynk 0,30 0,59 Ogblne
segmentowe
Wyl| 4| 1 | Przewod okraglty | d1= 200 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
Przeciwpozarowa
Wyl| 5| 1 | klapa odcinajaca | D= 200 Ogolne
EIS 120
Wyl| 6| 1 | Przewod okraglty | d1= 200 ocynk 1,88 1,88 Ogdlne
wyi| 7| 1 [Podstawadachowa) _ 54, 400 400 ocynk Ogélne
okragta
Wyrzutnia _
Wyll 8| 1 dachowa okragla L1= 400 270 ocynk Karpol
Nazwa: Wy2
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]] Pow. catk. [m2]| Producent [ Uwagi
Wy2| 1| 1 |Luk asymetryczny |alfa= 90 500 250 [e= 50 [f= ocynk 0,97 0,97 Ogolne
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wy2| 2| 1 Przewéd a= 250 b= 500 | 1= 720 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
prostokatny
Wy2| 3 1 |Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 500 [ b= 250 | d= 250 (e= 50 |f= 50 [r= 100| ocynk 0,97 0,97 Ogolne
wy2| 4] 1 Przewod a= 250 [ b= 500 | I= 256 ocynk | 0,38 0,38 Ogolne
prostokatny
wy2| 5| 1 Przewdd a= 250 | b= 500 | 1= 574 ocynk | 0,86 0,86 Ogélne
prostokatny
wy2| 6| 1 Przewéd a= 500 | b= 250 | 1= 1500 ocynk 2,25 2,25 Ogolne
prostokatny
wy2| 7] 3 Przewsd a= 250 | b= 500 | 1= 1500 ocynk | 2,25 6,75 Ogdlne
prostokatny
Wy2| 8 | 1 | Luk symetryczny [alfa= 90 | a= 500 | b= 250 e= 50 |[f= 50 |r= 100 ocynk 0,97 0,97 Ogodlne
Przeciwpozarowa
Wy2] 9| 1 | klapa odcinajgca | L= 500 | H= 250 | P= 500 | A= 280 |C= 145 Ogolne
EIS 120
Wyz2|10| 1 [Podstawadachowal . goq | po 950 | 1= 1000] A= 700 |B= 450 ocynk Ogélne
prostokatna
Wyrzutnia
Wy2|11] 1 dachowa a= 500| b= 250 I= 750 ocynk Ogdlne
prostokatna
Nazwa: Wy3
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2]| Producent | Uwagi
wya| 1| 1 | Okraslykrociee | oen | 1= 200 plastik Ogolne
elastyczny
wy3| 2| 3 Kolano o= 90 [ r= 1 |d1= 250 ocynk | 046 1,39 Ogdlne
segmentowe
Wy3| 3] 1 | Przewod okragly | d1= 250 | I1= 335 ocynk 0,26 0,26 Ogblne
Wy3| 4| 1 | Zitaczka mufowa | d1= 250 ocynk 0,11 0,11 Ogoblne
Wy3| 5[ 1 | Odsadzka okragla | d1= 250 | e= 119 [ 1= 362 ocynk 0,47 0,47 Ogolne
Wy3| 6 | 1 | Przewod okragly | dl= 250 | I1= 729 ocynk 057 057 Ogdlne
Przeciwpozarowa
Wy3| 7| 1 | klapa odcinajaca | D= 250 [ P= 660 Ogolne
EIS 120
Wy3| 8| 1 | Przewsd okragly | d1= 250 | 11= 3000 ocynk 2,36 2,36 Ogolne
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Podstawa dachowa

Wys - Wyrzutowy

Wy3]| 9 okragta = 250 | I= 1000 | A= 450 B= 450 ocynk Ogolne
Wyrzutnia _ _ _
Wy3]10 dachowa okragla L1= 500 |D1= 250 [ H= 340 ocynk Karpol
Nazwa: Wys
Typ: Wyrzutowy
Opis:
Sys. [ Nr{Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. calk. [m2]| Producent | Uwagi
wys| 1] 1 Kolano alfa= 90 | a= 1460 | b= 500 | d= 800 |e= 50 |f= 50 [r= 100| ocynk 6,33 6,33 Ogolne
asymetryczne
wys| 2| 1 Redukcja a= 1460| b= 500 | c= 800 | d= 500|1= 500|e= 0 [f= 0 | ocynk 1,96 1,96 Ogolne
asymetryczna
Wys| 3| 1 |Podstawadachowal . 550 |- g | 1= 1000| A= 700 |B= 1000 ocynk Ogélne
prostokatna
Wyrzutnia
Wys| 4] 1 dachowa a= 500| b= 800 I= 1200 ocynk Ogdlne
prostokatna
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